
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το αριθ.42/24-11-2020 πρακτικό τακτικής, μέσω τηλεδιάσκεψης, συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής Δήμου Ξάνθης  
  
Αριθ. Απόφασης 374       Περίληψη 

Έγκριση σύνδεσης της Νομικής Υπηρεσίας με τη βάση νομικών 
πληροφοριών «Qualex» 

 
Στην Ξάνθη, σήμερα 24 Νοεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 συνήλθε σε τακτική, μέσω 
τηλεδιάσκεψης, συνεδρίαση, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ξάνθης, ύστερα από την 
αριθμ.πρωτ.32169/20-11-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Εμμανουήλ Τσέπελη, Δημάρχου 
Ξάνθης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 184 του Ν.4365/2019, του άρθρου 10 της Π.Ν.Π. 
«Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών εμφάνισης Κορωνοϊού COVID 19 και της 
ανάγκης περιορισμού της διάδοσης του», τις αριθμ.18318/13-3-2020, 40/-31-3-2020, 163/33282-29.05.2020 
και 60249/22-9-2020 εγκυκλίους του ΥΠΕΣ, την ΚΥΑ-Δ1αΓ.Π.οικ.-71342-06.11.2020-ΦΕΚ-4899-
06.11.2020-τεύχος-Β’ και το άρθρο 67 του Ν.3852/2010 προσαρμοσμένο στις προαναφερόμενες διατάξεις, 
προκειμένου να συζητηθούν τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 7 μέλη δηλαδή: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Τσέπελης Εμμανουήλ (Πρόεδρος) 
2. Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος 
3. Ελευθεριάδης Απόστολος 
4. Ζερενίδης Ιωάννης 
5. Μελισσόπουλος Σάββας 

6. Μπεκήρ Ογλού Σουά 
7. Παπαδόπουλος Κυριάκος 
8. Παπαχρόνης Ιωάννης 
9. Φανουράκης Εμμανουήλ 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Σταυρακάρας Παναγιώτης 
(οι οποίοι δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση) 
 
Γίνεται μνεία ότι ο δημοτικός σύμβουλος Παναγιώτης Σταυρακάρας, ενημέρωσε εγκαίρως τον πρόεδρο για 
την απουσία του και στη θέση του κλήθηκε το αναπληρωματικό μέλος, Σάββας Μελισσόπουλος 
 
Γίνεται μνεία ότι οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι, αποχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση: 
Χαράλαμπος Δημαρχόπουλος, μετά την ψήφιση του 5ου θέματος, Κυριάκος Παπαδόπουλος, μετά την 
ψήφιση του 8ου θέματος και Σάββας Μελισσόπουλος, κατά τη συζήτηση του 22ου θέματος. 
 

Ο Πρόεδρος Εμμανουήλ Τσέπελης, κήρυξε την έναρξη, της συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής, μέσω τηλεδιάσκεψης και αφού εισηγήθηκε το 32ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 
των μελών, την αριθμ.πρωτ.32048/20-11-2020 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας, η οποία έχει ως εξής: 

«Κατόπιν της πεντάωρης δοκιμαστικής χρήσης της βάσης νομικών πληροφοριών «Qualex», 
εισηγούμαι τη σύνδεση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Ξάνθης στην εν λόγω βάση νομικών 
πληροφοριών. 
 Η συγκεκριμένη βάση προσφέρει διαδικτυακή πρόσβαση και πλήρες νομικό περιεχόμενο πλήρως 
διασυνδεδεμένο μεταξύ όλων των τομέων του Δικαίου και η Νομική Υπηρεσία θα έχει άμεση πρόσβαση σε 
ιστορικό βάθος δεκαετιών σε κείμενο νομοθεσίας, νομολογίας, βιβλιογραφίας - αρθρογραφίας, διοικητικών 
εγγράφων, όλα πλήρως διασυνδεδεμένα μεταξύ τους. Επίσης θα έχουμε άμεση και συνεχή πρόσβαση 
συνεχώς με νέες πηγές νομικού περιεχομένου: Νoμολογία, εκτεταμένα επιλεγμένη από τα Ανώτατα 
Δικαστήρια, Διοικητικά Εφετεία, Εφετεία, Δικαστήρια Ουσίας, Πρωτοδικεία και Ειρηνοδικεία όλης της 
χώρας. Επίσης, υφίσταται άμεση πρόσβαση σε βιβλιογραφία, από το σύνολο των εκδόσεων της ΝΟΜΙΚΗΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ, σε αρθρογραφία, από το σύνολο των επιστημονικών περιοδικών της ΝΟΜΙΚΗΣ 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ και σε εγκυκλίους και πληθώρα εγγράφων της Διοίκησης (Υπουργείων, Ασφαλιστικών 
Ταμείων, Δημοσίων Φορέων, Γνωμοδοτήσεις Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Πράξεις Ανεξάρτητων 
Αρχών, Πρακτικά Επεξεργασίας Προεδρικών Διαταγμάτων του ΣτΕ.  

Τέλος, η παραπάνω συνδρομητική υπηρεσία, θα μας επιτρέπει πρόσβαση από παντού (pc,κινητό, 
tablet) καθώς είναι υλοποιημένη σε web περιβάλλον και προσφέρει ευκολία χρήσης. 

Λόγω του αυξημένου όγκου εργασίας της Νομικής Υπηρεσίας, της καθημερινά σχεδόν 
μεταβαλλόμενης διαρκώς Νομοθεσίας και της διαρκούς ανάγκης για την καλύτερη δυνατή υπεράσπιση των 
συμφερόντων του Δήμου, θεωρώ πως είναι ιδιαίτερα σημαντική η σύνδεσή μας στη συγκεκριμένη βάση 
νομικών πληροφοριών.  

Ταυτόχρονα, η οικονομική προσφορά της εταιρίας είναι της τάξεως των 1800 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και κρίνεται συμφέρουσα για τον Δήμο, σε σχέση με τις δυνατότητες που 
θα μας προσφέρει η συγκεκριμένη υπηρεσία.  



 Η παραπάνω συνδρομητική υπηρεσία θα ενισχύσει πολύ σημαντικά τη δυνατότητα της Νομικής 
Υπηρεσίας να προασπίζεται τα συμφέροντα του Δήμου Ξάνθης σε κάθε Τομέα του Δικαίου (δικαστικά και 
εξωδίκως). 

 Κατόπιν των ανωτέρω, δύνασθε όπως εγκρίνετε τη σύνδεση του Δικαστικού Τμήματος του Δήμου 
με τη βάση νομικών πληροφοριών «Qualex» της ανωνύμου εταιρίας «Νομική Βιβλιοθήκη ΑΕΕΤΕ»». 
Επακολούθησε συζήτηση και πλήρης περιγραφή των συζητηθέντων, βρίσκεται καταγεγραμμένη σε 
ηλεκτρονική μορφή που τηρείται στο αρχείο του γραφείου της Οικονομικής Επιτροπής. 
Τέλος ο Πρόεδρος, κάλεσε τα μέλη, να αποφασίσουν σχετικά. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
Εγκρίνει, σύμφωνα με την εισήγηση και για τους λόγους που αναφέρονται σ’ αυτήν,  τη σύνδεση του 

Δικαστικού Τμήματος του Δήμου Ξάνθης, με τη βάση νομικών πληροφοριών «Qualex» της ανωνύμου 
εταιρίας «Νομική Βιβλιοθήκη ΑΕΕΤΕ». 
………………………………………………………………………………………………………… 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
       Ο Πρόεδρος           Τα μέλη 
Εμμανουήλ Τσέπελης                                  (Ακολουθούν υπογραφές)   
      (υπογραφή)                                                         

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη, 25-11-2020 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής 

Μαρία Άννα Ανδρέου  
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